

听“老革命”讲故事



8月1日,90岁的革命老军人陈德福在给孩子们讲述当年战斗的故事。当日,卫东区五一一路街道五一一路社区组织辖区

内的少年儿童,来到经历了抗日战争、解放战争、抗美援朝的革命老军人陈德福的家中,听老人讲过去的事情。老人的光荣

经历让孩子们深受教育,进一步激发了他们的爱国热情。

本报记者 李英平 摄

蒲城街道: 建军节前 送关爱

□记者 杨元琪
通讯员 宋少丹

本报讯7月28日下午,卫东区蒲城街道工作人员深入辖区对复转军人进行慰问,为他们送上了慰问金和生活物资。

慰问组首先来到蒲城村丁相臣家中,丁老1948年入伍,解放战争时曾任第二野战军某部副排长。“当兵是我这一辈子最光荣的事!”讲到当年的从军经历,丁老十分激动。张合亭老人1952年入伍,曾参加抗美援朝,退伍后在村里发挥积极作用,时刻关心家乡发展。“就算是当一天兵,这一辈子都要用军人的标准要求自己。”老人表示,今后要继续发挥余热,为家乡发展出力。

据蒲城街道相关负责人介绍,街道高度重视双拥工作,相关部门对辖区复转军人、现役军人家属、烈属、残疾军人等优抚对象逐一摸排,确保国家相关政策落实到位,形成了拥军爱属的良好氛围。

东安路街道:为老党员颁发七一纪念章

□记者 李霞 通讯员 武馨

本报讯“感谢党对俺们老党员的关心和重视,俺也没啥大的贡献,你们还亲自给俺送纪念章,俺真是可感动,也可自豪。”在卫东区东安路街道鸿翔社区文化广场上,77岁的老党员边桂荣接过纪念章激动地说。昨

日上午,东安路街道为辖区50岁以上党龄老党员统一颁发中原先锋七一纪念章。

家住东苑社区82号楼的孙秀芝奶奶今年82岁,入党58年,得知大家来给她送纪念章,一大早就摘了满满一盘无花果,热情地让大家品尝。当街道工作人员给她戴上纪念章时,她激动地拉着工作人员的手说:“感

谢党,感谢你们,俺现在的生活很幸福,这都是咱们党的功劳。”

据东安路街道有关人士介绍,此次为辖区老党员颁发纪念章,不仅是对老党员和老一辈革命前辈的关爱和褒奖,也是对新时期年轻党员的鼓励和鞭策。当天,该街道共为辖区7位老党员颁发了纪念章。

曙北社区的十几名老党员收到“礼物”

□记者 高红侠

本报讯 昨日上午,家住新华区曙光街街道曙北社区的老党员尹学章,从社区工作人员手中接过50年以上党龄荣誉证书时,激动地连声道谢。

当天上午8点多钟,记者来到该社区二楼会议室,该社区党总支书记胡连香为大家

发放廉政口袋书、党章、党徽和50年以上党龄荣誉证书。

今年72岁的老党员谢翠华告诉记者,她是市畜牧局的一名退休干部。1965年上学时由于各项表现突出,破格入的党。之后,她经历了上山下乡,到目前党龄有51年了。以前她到农村驻队时,和农民同吃住、同劳动。1985年,她跟随在部队服役的丈夫一起回

到平顶山工作。回忆起往事,谢翠华激动得声音有些颤抖。

该社区的陈秀英、周建中等另外15名老党员也收到了同样的礼物。

据胡连香介绍,50年以上党龄的广大党员,充分发挥了先锋模范作用。为鼓励他们,激励新时期广大党员,河南省委特为这些老党员颁发了此纪念章。

建设路街道: 廉政教育常开 “两学一做”不止

□记者 牛超
通讯员 杨水亮

本报讯“沈浩接到省委选派干部到村级组织任职的电话后,站在窗前,望着远处‘世界给中国一次机会,中国还世界一个惊喜’的标语,深深吸了一口烟,陷入了沉思……”这是廉政电影《第一书记》中的一个片段。7月26日下午,卫东区建设路街道组织辖区党员干部观看廉政教育专题片《第一书记》。

电影《第一书记》讲述的是财政厅党员干部沈浩甘愿放弃轻松的生活,下到凤阳县小岗村任第一书记的故事。观看影片后,大家深受感动。据了解,观看《第一书记》廉政电影只是该街道廉政建设的一个缩影。该街道还先后开展了街道书记上主题党课、党员人人上微党课、‘手抄党章,学思践悟’活动、党章知识竞赛、观看《镜鉴》、《中央八项规定》与《十不准》学习等活动,通过多形式的廉政教育,净化了党员干部,提升了党性修养,督促党员不越党纪红线,做“讲诚信、懂规矩、守纪律”的合格党员,这也是“两学一做”学习教育开展的实际成果。

鸿翔社区: 打药除虫防治忙

□记者 李霞

本报讯 随着夏季雨水的增多,小区内绿色苗木进入生长旺盛期,同时也是各种病虫害的多发期。8月2日,记者从卫东区东安路街道鸿翔社区采访时了解到,为了给社区提供一个洁净、舒爽的居住环境,该社区从8月1日起,对辖区内各小区、家属院的绿化树及花草进行了一次药物喷洒行动。

8月2日上午,记者在该社区邮政局家属院内看到,两名社区工作人员正背着打药桶,对院里花坛内的花草喷洒药物,还有几名工作人员站在四周维持秩序。

该社区工作人员张莉告诉记者,前段时间,社区接到居民反映,小区内有部分绿化树木虫害严重,不仅影响植物生长,也让社区环境受到影响。另外,他们还对各家属院的垃圾桶、垃圾箱、卫生死角等处也一并喷洒了灭蚊蝇药物,并在小区内各毒鼠洞内投放灭鼠药。



大学生志愿者服务暑期孩子

昨日上午,新华区矿工路街道民主街社区活动室里,大学生志愿者王扬(左二)正教孩子们围棋。据了解,暑假期间,该社区多名大学生志愿者主动开办了美术、作文、舞蹈等多个兴趣班,周一到周五上午时间,辖区孩子们都可以来社区免费参与兴趣班。据悉,目前已有百余位孩子报名。

本报记者 张鹏 摄